

337. 我們選擇.....上帝與神聖或自我與平庸

2016年6月18日 - 來自耶穌和克萊爾姐妹的話語

主的平安和忍耐與你們所有人在一起。

我們現在所處的時間是最激烈的，因為它們正在導致我們所知道的世界體系的破壞。主來了。他將回歸統治並統治地球。但在此之前，必須進行淨化。這些也是我們被淨化的時候了。

如果我們在恐懼中退縮，我們就不會收集果子或成長為聖潔。另一方面，因為這些時代如此激烈，所以有一個前所未有的機會在真正的聖潔中實現跨越式發展。

只有通過壓榨葡萄才能獲得葡萄酒。我們是葡萄園裡在他的葡萄被製成精美的陳年葡萄酒，適合國王的餐桌。然而，如果我們退縮，掩蓋並保護自己免受上帝的做為，我們就失去了為他最高目的而使用的榮耀。許多被稱為，很少被選中。甚至更少回應。

我們可以選擇上帝和神聖，或選擇自己和平庸。

我的生命中的貼面感到厭倦；隱藏在這種高度拋光和薄木材下面的妥協和謊言。非常非常累。我看著我的生命說：“這個？這就是我，一個生命舞台上的演員，有一個聰明的貼面，讓我在男人眼中是可以接受的？男子，今天在這裡，明天就去了？男人，他的心血來潮和幻想隨著風而改變？”我越是想到這一點，它就越是聞到腐敗，我厭倦了自己。

還有更多。我能感覺到。生命的重要性超過了男性所尊重的。除了我自我強加的界限之外還有一些令人興奮的事我可以在特蕾莎修女和其他偉大的靈魂中看到它，這些靈魂獲得巨大的機會將不溫不暖的生命留在身後，是為了追求超越自我的東西。

我在他們身上看到了我沒有的偉大，當我看到平庸的生命時，我想要更多。但我願意接受挑戰嗎？我願意放棄一切擁有他們擁有的東西嗎？

慢慢地，主耶穌甚至在我不知情的情況下誘使我放棄了這個世界。從未知的懸崖上潛水 - 只有落在他的懷抱中，發現我心中所渴望的擁抱，擁抱我無盡的野心，努力給世界留下深刻的印象。但是，我所渴望的那種愛在世界上永遠找不到。我不知道，直到主愛我並使那愛顯而易見。

有一天，面板掉了下來，我生命危險的沸騰就被激發了。據說，沒有任何隱藏的東西不會暴露。我感到暴露，無助，並完全準備好找到我生命的真正含義。我花了好幾年的時間來建立我的面板，取得了成就：作為 70 年代攝影師的每天 500 美元的費用，雜誌文章讚揚我的自然攝影，奢侈的費用帳戶和華盛頓有影響力的邀請。

我相信，我們每個人都至少得到一些邀請，要求將外牆和平庸拋在腦後，擁抱真理，並站在他的面前。那天我過的那種陳舊的生命終於結束了，我在主面前看到了我的赤身露體。我準備好了我厭倦了膚淺和自私的生命，厭倦了所有的謊言和我為自己辯護的姿態。我想成為聖潔的。在神面前聖潔，不是在人。

由於我生命中的重要人物過去的辱罵和嘲笑，不僅在我和他人之間，而且在上帝和我之間建立了一堵鋼牆。我沒有認識到我在主的流血在 Calvary 中的價值，而不是我以世俗的標準來判斷，並讓世界看到這一點。但上帝看通過我了。他對我寶貴的靈魂的愛和他看到我真正為他而生活的願望，從內到外，激勵著他讓我對自己的生命感到不滿和焦躁不安。我渴望實現自己的目的，但堅持我的自我價值觀，沒有空間讓我發現上帝的旨意。我因為害怕容易受到嘲笑而容易失敗而阻止它。我已經確定我永遠不會再一無所獲。

我還沒有為我的生命任務和使命做好準備。我完全沒有準備好面對上帝，更不用說這些末日所承諾的災難了。我一直在尋找我的价值从腐敗的肉體，没有找到它。但在我放棄之前，我不得不面對自己的失敗並承認我沒有實現上帝創造我的目標。只有他能說服我，謝天謝地，他做到了。

在這一點上，耶穌開始說話.....

“珍貴的靈魂，如果你為了這個世界而舉起一個貼面，你就會被擊敗你生命的全部目的。我創造了你的光芒，成為各國的光明，但如果你的光被埋在一堆世俗的桂冠之下，你永遠不會實現你的目的。我需要深入了解你的靈魂，在那裡我可以建立一個聖潔的基礎。在岩石上，而不是在世界上流淌的沙子死亡時你將被剝奪的。”

“世界上所有的東西都將會消失，只有你在我面前和天堂之前才會存在。這是你的永恆。天堂是一個與地球截然不同的地方;你能在地球上得到的東西對於天堂裡的人來說是顯而易見的。只有真理和你靈魂的寶貴價值才能被看到和尊重。”

“我為你而死。你明白嗎？你的上帝之血在司法祭壇上被犧牲，以清除你的罪孽。在這個世界上你沒有做過任何事情或沒有任何東西 - 沒有什麼 - 可以與我的血液的價格相提並論。 ”

“我做到了這一點，因為你的裸體，原始的靈魂對我來說是珍貴和可愛的。從你堆積的世界到那個，給自己的價值的一切都玷污並通過你的存在搶奪你的光。為了保持世界的桂冠，你必須依靠世界的價值體系。世界沒有屬靈的光。世界是創造物質，缺乏持久的意義。它不是生命的本質，而是物質的本質，它處於不斷變化的降解狀態。 ”

“所以，當你按照世界的標準生活時，你就是在黑暗中行走，扼殺你的光，反映正在惡化並死亡的事物。哦，非常珍貴的靈魂，創造你的上帝的印記，你的價值是無法估量的！而且，我在十字架上的死亡可以為你的犧牲方式贖罪，讓你重新回到永恆之光。 ”

“你需要的是在人類和上帝面前赤裸地行走，你的光芒可能會閃耀。當你發現我對你的愛，並意識到你真正是誰在我存在里，你的價值體系會立即發生變化。曾經非常珍貴的東西被看作是什麼：不潔的衣服掛在你身上。像麻風病人一樣，世界的污染會扼殺你在懷孕期間給予你的光芒。 ”

“打開你自己對我的愛。我不像你所知道的任何人；一切都是腐敗的，缺乏真正的愛。當我愛你時，我不會將我的愛與屬世的價值觀混合在一起。我看著我父親的美麗和獨特，他的實質形成了你。而且我渴望從這個腐朽的世界中拯救你，讓你和我在天堂裡度過永恆。 ”

“你沒有什麼可擔心的，沒有什麼可以躲避我的。來到我身邊，我會用我的正義給你穿衣服。 ”